

# 又暖又“燃”，“校晚”创意开年

岛城高中新年联欢活动上演花式“整活”主打欢乐成长

在岛城高中，每年元旦联欢会是校园最具仪式感的时刻之一。“校晚”不仅为学子们提供了展现自我的平台，见证他们成长路上的精彩蜕变，而且能够从中感受到学校对学生全面发展的重视。新年来临之际，岛城多所高中举办了各具特色的元旦联欢活动，上演花式“整活”，主打欢乐成长，用创意满满开启元气新年。



凭艺术实力“上大分”  
师生欢乐双向奔赴

学子们集体“穿越”时空，重现中外名画背后的历史场景；喜提山东省中小学生艺术展演一等奖并入选国赛的校弦乐团、开过个人音乐会的“钢琴王子”等高手云集，“艺”展风采；95后、00后青年教师们变身唱跳达人，为全校同学送上校园改编版《日不落》……元旦前夕，刚刚度过“百岁生日”的青岛一中举办了一场以“百年风华映初心，元启新程谱华章”为主题的艺术节汇报演出暨迎新同乐会，全体师生、家委会代表以及社会各界人士齐聚一堂，共同迎接新年的到来。

汇演在气势磅礴的民乐合奏《破阵乐》中拉开帷幕。随后，歌曲《锦瑟》、弦乐重奏《摆动之门》、低音单簧管独奏《believer》、钢琴独奏普罗科菲耶夫《第七钢琴奏鸣曲》、器乐合奏《水面烟雾》、歌曲拼盘等节目轮番上演。青岛一中传统特色项目“名画动起来”，《开天辟地》《血衣》《格尔尼卡》《加莱义民》将现场气氛推向高潮。

青年教师“集体献艺”，已经成了每年青岛一中元旦联欢会的“保留节目”，也是学生们期待的最大亮点。今年，老师们利用午休时间苦练一周唱跳，并改编歌词，为同学们带来了校园版《日不落》。“祈祷你在期末考神附体，科科拿高分不成问题，打孔任务单要好好装订，不白费我心意……”歌曲欢快的节奏、改编后贴近校园生活的歌词，再加上老师们热情的表演，让“校晚”秒变演唱会现场，同学们挥舞着荧光棒，为心中的“偶像”老师们喝彩。

青岛一中教育集团总校长、青岛一中校长严贤付在新年贺辞中，鼓励大家在新的一年里继续坚守初心，砥砺前行，在新的征程中创造更加辉煌的成绩。

## 学霸名师大变身 亮才艺秀绝活

2024年12月31日下午，青岛五十八中第29届校园艺术节闭幕式暨2025年元旦文艺汇演在学校体育馆拉开帷幕。师生们



各展才艺，用青春与激情点燃了冬日的校园，打造了一场视听盛宴。

随着“金钥匙”交响乐团奏响熟悉的《春节序曲》，喜庆的旋律将现场氛围感拉满。在宋瑞兰老师的现场指挥下，交响乐团演奏的《快乐的女战士》收获满堂彩。整场演出，台上精彩不断，台下雷鸣的掌声时时响彻体育馆。

不仅学子们秀出了才艺绝活，老师们也亮出了“隐藏技能”。汇演现场，由高一级部教师带来的情景剧《时空“职”旅》，引得台下学生笑声不断。老师们通过诙谐的演出，让学生们了解到表面光鲜的行业背后的不易。汇演在合唱《保卫黄河》《阳光路上》中圆满落幕。

## 舞影婆娑绘盛景 迎新就要“文艺范儿”

2024年12月31日下午，“盛世风华启祥瑞，丹心逐梦展宏图”青岛六十八中2025年元旦迎新庆典暨校园艺术节文艺汇演在学校礼堂举行。

青岛六十八中党委书记李晓轮在致辞中回顾了学校2024年取得的优异成绩，并为全体师生送上新年祝福。这一年，该校被评为全市中小学科学教育实验校，语文教研组获市级先进典型；学校“智行方圆”品牌被评为青岛市中小学幼儿园全环境立德树人德育品牌。

文艺汇演上，学校民乐团器乐合奏《敕勒歌》《青玉案·元夕》，以丝竹之音，演绎千古风华，展现华夏文明的深邃与辉煌；校西



青岛一中迎新同乐会上，青年教师带来唱跳校园版《日不落》。



青岛超银高中学生自拍精彩节目。陈小川 摄

洋乐团与民乐团共同带来的器乐合奏《千树繁花》勾勒出一幅美景，仿佛让观众置身世外桃源……整台晚会汇聚多元艺术形式，精彩绝伦的演绎为师生们呈献了一场无与伦比的视听盛宴。

## 每周草地音乐趴 海选直通元旦舞台

2024年的最后一天，青岛超银高中校园艺术节闭幕演出在青岛永安大剧院拉开帷幕。红歌、热舞、电音、民乐、民谣……师生同台，13个精彩节目轮番上演。

开场一段动感热舞燃爆现场，随后精彩节目轮番上演。“有没有那么一首歌，会让你心里记起我……”随着台上歌手倾情演出，台下学子们纷纷自发挥动起手臂；历史剧“觉醒”讲述革命先辈的光荣故事，赢得台下雷鸣般的掌声；一曲电音Solo、一段竹笛古筝，展现出高中学子的花样芳华；当老师们身着礼服站到舞台上时，学生变“迷弟迷妹”，台下欢呼声将剧院变成演唱会……

记者了解到，在为期一个月的超银校园艺术节中，同学们自发排练节目，参加学校每周三的草地音乐趴海选，优质节目直通本次元旦舞台。

## 把专业所学 “搬”上艺术节舞台

快板《同仁堂》、小品《药店风波》、教工汉服走秀……2024年12月30日，青岛经济职业学校第34届艺术节闭幕式暨迎新春文艺汇演举行。

艺术节在颁奖中拉开帷幕，学校首先对在此次艺术节活动中表现突出的集体和个人进行表彰，鼓励学生们不断提升集体凝聚力、增强集体荣誉感。

语言类节目快板《同仁堂》和小品《药店风波》，内容不仅妙趣横生，还结合了学生们专业所学，最后文艺汇演在校合唱团带来的《如愿》《一路生花》中结束。

“此次艺术节活动和文艺汇演的顺利举行，是学校始终秉持‘以艺育心，以美育人’的理念、校园精神文明建设和全体干部师生凝心聚力、奋发图强精神面貌的集中体现。”青岛经济职业学校党总支书记王建鹏表示。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 董真 于娜 陈小川 栾丕炜